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        LEGA NORD PIEMONT                                                                          FORZA ITALIA

SEZIONE DI ARONA – VERGANTE                                     COORDINAMENTO DI ARONA

COMUNICATO STAMPA

Oggetto: La Democrazia secondo Catapano

a seguito delle recenti vicende tra l'Amministrazione Catapano e le attività 
commerciali  Aronesi,  la  Lega  Nord  e  Forza  Italia,  già  promotrici  di 
un'interpellanza  sugli  orientamenti  dell'Amministrazione  aronese  in  merito  ai 
dehors,  intendono riaffermare  le  proprie  posizioni  favorevoli  ad  incentivare  gli 
investimenti  dell'imprenditoria  turistica  all'interno  di  regole  chiare,  uguali  per 
tutti ma condivise e non imposte con la forza.

Il sindaco Catapano, durante la campagna elettorale, dichiarava al popolo 
aronese che avrebbe attuato una politica condivisa con la gente comune.

Fino ad oggi non è stato possibile condividere nulla.
Tra  le  categorie  maggiormente  colpite  figurano  certamente  le  attività 

turistiche  e  ricettive  che  sono,  tra  l'altro,  le  attività  trainanti  dell'economia 
aronese.

Questa è un'Amministrazione senza idee che tenta goffamente di governare 
la città con lo “spauracchio” della magistratura, che manda i vigili in incognito 
con la telecamera a filmare il “reato” (i dehors contenenti la clientela) e che pensa 
di  portare  il  turismo ad Arona con gli  improbabili  e  costosissimi  spettacoli  di 
“Kultura rossa” a firma De Stefano. 
 Questi Amministratori aronesi non si rendono conto che una città turistica 
deve avere regole di sviluppo appropriate e chi, all'interno di queste regole, investe 
ad Arona per Arona, deve essere premiato.

Il compito del Sindaco è individuare le regole di sviluppo migliori, se non ne 
è capace, allora, ne prenda atto e si faccia da parte.
 

Arona, lì 2 gennaio 2008

  Luca Bona                     Guido Congiu
Lega Nord sez. Arona-Vergante                 Forza Italia Arona

CON PREGHIERA DI PUBBLICAZIONE

www.leganordarona.it
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